










«На сковороде помещается 2 куска хлеба.

На обжаривание куска с одной стороны уходит 1 минута.

Как за 3 минуты поджарить 3 куска хлеба?»

Алгоритм решения записать в клетках таблицы, используя 
следующие обозначения:

0 – не обжариваем кусок;

1 – обжариваем кусок с одной стороны;

2 – обжариваем кусок со второй стороны.

№ 
п/п

1 кусок 2 кусок 3 кусок



«Имеются 3 сосуда: первый сосуд – 8 литров,                
второй – 5 литров, третий – 3 литра. Первый сосуд 

доверху наполнен водой. Необходимо используя 
только эти три сосуда разделить воду пополам.»

 Алгоритм решения записать в таблицу.

№ шага Откуда Куда



«Расшифруйте строки, 
используя 

кодировочную 
таблицу, а затем 

найдите в строках 
слова».
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Первая буква есть в слове «сурок»,
Но нет этой буквы в слове «урок».
А дальше подумай, и краткое слово
У умных ребят ты найдешь, у любого.
Две буквы у «мамы» возьми без смущенья,
А в целом получишь – итог от сложенья.

Первая буква есть в слове «урюк»,
Но нет этой буквы в слове «крюк».
За буквой же слово тотчас зазвучит,
Лишь только в ворота вдруг шайба влетит.
А в целом – фигуру найдешь средь других,
Где схоятся в точке лишь пара прямых.








